11Iro

Hmsn: Penata
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.06.2010 20:00:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.06.2010 20:33:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/149292/answer/149293




Hapmo npocTo BHIIOTHUTH IJIACTUKY Y3[AeUKy - 10-MUHYTHOE BMenaTeNnbCcTBO. O6CIenoBanme HyKHO
IIPOCTO CTaHAapPTHOE IpefonepanronHoe. Ho Bce 3T0 BO3MOXKHO TOJIBKO B TOM CJIy4dae, €CIIH YEJI0BEK
caM X04eT peluTh IpobyieMy. 3aCTaBUTh er0 HEBO3MOXKHO. Ya4l.



